

2015 全国两会

言必真 策必实 行必正

全国政协十二届三次会议闭幕

据新华社电 中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第三次会议圆满完成各项议程,13日下午在人民大会堂闭幕。会议号召,人民政协的各级组织、各参加单位和广大政协委员,更加紧密地团结在以习近平总书记为总书记的中共中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,全面贯彻中共十八大和十八届三中、四中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,万众一心,开拓奋进,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

全国政协主席俞正声主持闭幕会。习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽等在主席台就座。

下午3时,闭幕会开始。俞正声宣布,中国人民政

治协商会议第十二届全国委员会第三次会议应出席委员2227人,今天实到2114人,符合规定人数。

会议通过了政协第十二届全国委员会第三次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十二届全国委员会提案委员会关于政协十二届三次会议提案审查情况的报告、政协第十二届全国委员会第三次会议政治决议。

俞正声在讲话时指出,中国共产党带领我们的国家和人民正行进在实现中华民族伟大复兴中国梦的历史征程中,我们正在亲身参与具有许多新的历史特点的伟大斗争,我们必须认清使命,勇于担当。我们要毫不动摇地坚持中国共产党的领导,增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信,用奋斗目标、共同历史命运和共同文化遗产,广泛凝聚改革共识、发展共识、法治共识、反腐败共识和价值观共识,不断夯

实共同团结奋斗的政治基础,为坚持和发展中国特色社会主义,为全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党汇聚起强大正能量。要始终秉持群众观念和为民情怀,远离官僚作风、浮华心态,更加深入地联系和服务群众、虚心接受群众监督;始终坚守道德准则和廉洁自律,杜绝奢靡享乐和谋取私利,更加模范地遵守宪法法律、政协章程和制度规范;始终保持务实进取和勤勉敬业,反对耽于安逸、随波逐流和懈怠无为,更加有效地提升履职能力、增强工作实效;始终坚持民主协商和理性包容,力戒虚言妄语、极端偏激,更加切实地运用好政协的话语权和影响力,真正做到言必真、策必实、行必正,做到于国有利、于民有济、于己有为,无愧政协委员的光荣称号。

中共中央、全国人大、国务院有关部门负责人列席闭幕会。各国驻华使节应邀旁听闭幕会。

全国人大修改立法法
拟赋予三沙市地方立法权

据新华社电 十二届全国人大三次会议主席团12日举行第二次会议。会议经过表决,决定将关于修改立法法的决定草案等提请各代表团审议。全国人大常委会关于立法法修正案草案审议结果的报告显示,经对代表提出的修改意见逐条认真研究,对修正案草案作了63处修改,其中带有实质性的修改27处。

在修改中,备受关注的就是将三审稿中“税种的开征、停征和税收征收管理的基本制度”这一法定事项的表述,修改为“税种的设立、税率的确定和税收征收管理等税收基本制度”;将海南省三沙市纳入赋予“设区的市地方立法权”的范围。

其他修改也有多处,比如,坚持立法公开的原则,一是在总则第五条中明确规定坚持立法公开的内容;二是法律草案公开征求意见的时间从20日延长到了30日,还有就是规定法律、法规等将有固定的公开场所等等。

全国人大代表郝如玉认为,“税种制度”写入立法法决定草案是具有里程碑意义的大事,它科学正确地设定了税收的功能和税收的位置。

此外,针对将海南省三沙市纳入赋予“设区的市地方立法权”的范围,全国人大代表、三沙市委书记兼市长肖杰表示,这一修改极大地增强了作为代表履职的信心,决定草案如获通过,三沙市将按照规定做好三沙地方立法工作。

权威发布

院士70岁退休方案获批准

据《科技日报》 全国政协委员、中国工程院原副院长干勇12日透露,中央已批准相关改革方案,规定院士70岁从工作单位退休。

干勇表示,人力资源与社会保障部已经制定了相关的实施细则。“凡是达到新政策规定退休年龄的院士可在2017年12月31日之前办理退休手续。其中参与国家重大项目的70岁以上院士可经有关部门批准,将退休年龄延长到75岁。”

在此之前,我国没有院士退休的明文规定,一些单位在院士达到国家法定退休年龄后,会根据院士身体状况和个人意愿让其本人自由选择是否退休,但也有相当数量的单位和地区从自身利益出发,如通过院士争取更多的国家科研项目和经费资源而拒绝院士的退休申请,这种做法曾引发社会争议。

Panasonic
松下电器

松下洗衣机

贯彻新《消法》，
让品质生活更净一步

新品新阵容
NEW

全国咨询服务电话 (CIT客户服务呼叫中心)
4008811315 4006611315
杭州松下家用电器有限公司 网址 wm.panasonic.cn

扫描下方二维码，
查看更多松下洗衣机
最新优惠方案
请订购相关产品
相关信息

「在松下，洁净是一门科学」